

## TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico N° BB nº005/2021 862330 referente ao Edital N° 005/2021 cujo OBJETO é objetivo a CONTRATAÇÃO de empresa para elaboração de Projeto Executivo necessário à construção do Laboratório de Biossegurança e Biocontenção Nível III a ser implantado em área na Rua “H” do Hospital Universitário Prof. Alberto Antunes, HUPAA, localizado no Campus A.C Simões da Universidade Federal do Estado de Alagoas, UFAL, em Maceió, Alagoas.

### RETIFICAR O EDITAL: ACRESCENTANDO:

- Onde lê-se: 4. CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO [...] não seja Microempresa (ME) ou Empresa de Pequeno Porte (EPP), conforme fixa o art. 48, inc. I e III, da Lei Complementar nº 123/2016; referente ao item do lote.
- Leia-se: seja Microempresa (ME) ou Empresa de Pequeno Porte (EPP), conforme fixa o art. 48, inc. I e III, da Lei Complementar nº 123/2006; referente ao item do lote.

Atenciosamente,

Patrícia dos Santos

Presidente/Compradora do Certame  
Portaria nº 007 de 03 de março de 2021.

